

伊藤ハム米久ホールディングス株式会社

〒153-8587 東京都目黒区三田 1-6-21 アルト伊藤ビル TEL: 03-5723-6889 FAX: 03-5723-2112

http://www.itoham-yonekyu-holdings.com

2020年2月27日

~おいしさにこだわり生み出した、初めての大豆ミートシリーズ~ 「まるでお肉!」シリーズ8品を新発売

伊藤ハム株式会社は、まるでお肉のような食感・味・香りに仕上げた、弊社として初めての大豆ミート 商品を、「まるでお肉!」シリーズとして8品の豊富なラインアップで発売します。

※本品は、お肉の代わりに大豆たん白を使用しています。本品は、食肉を使用しておりません。



【商品特長】

「大豆たん白」を主原料にして、お肉のようなおいしさに仕上げました 将来的な世界的食肉需要の増加と供給不足を見越し、お肉を使わずに大豆たん 白を主原料として商品化を実現しました。伊藤ハムの長年の加工品のノウハウ を生かし食感・味・香りともにまるでお肉のようなおいしさに仕上げました。

ポイント 2 豊富な 8 品のラインアップ

「魅力度の高い大豆ミートのメニュー」を中心とし、スーパーでも馴染みのあるバ ラエティに富んだ8品を取り揃えました。その日の気分に合わせてお楽しみいただ けます。

第3のたんぱく質として選ぶ楽しみを提供

ポイント 3 多様化するライフスタイルの中で、肉・魚に次ぐ第3のたんぱく質の選択肢に大豆 ミートを加えることで、選ぶ楽しみを提供し、豊かな食生活の実現をお手伝いしま す。

まるでお肉!ラインアップ









大豆ミートのやわらかカツ

大豆ミートのハムカツ

大豆ミートのメンチカツ

大豆ミートのソーセージ









大豆ミートのからあげ

大豆ミートのナゲット

大豆ミートの肉だんご

大豆ミートのハンバーグ

【商品名&内容量】

①まるでお肉!大豆ミートのやわらかカツ

 $180\,\mathrm{g}$

②まるでお肉!大豆ミートのハムカツ

 $180 \, \mathrm{g}$

③まるでお肉!大豆ミートのソーセージ

140 g

④まるでお肉!大豆ミートの肉だんご甘酢あん

 $150\,\mathrm{g}$

⑤まるでお肉!大豆ミートのメンチカツ

 $200\,\mathrm{g}$

⑥まるでお肉!大豆ミートのからあげ

200 g

⑦まるでお肉!大豆ミートのナゲット

160 g

⑧まるでお肉! 大豆ミートのハンバーグデミグラスソース 150 g

【希望小売価格】

③④⑦⑧ 300円 (+消費税)

①②⑤⑥ 400円 (+消費税)

【 発 売 地 区 】 全国

発 売 時 期 】

①②③④ 2020年3月1日

5678 2020年3月20日

本リリースに関するお問い合わせ先	伊藤ハム米久ホールディングス株式会社
	総務部広報室 篠原、眞島
	Tel:03-5723-6889 Fax:03-5723-2112
商品に関するお客様のお問い合わせ先	伊藤ハム お客様相談室
	フリーダイヤル:0120-01-1186 Email:info@itoham.co.jp

※本資料は、東商記者クラブに配布します。